

муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района Красноярского сельского поселения
«Центральный Дом культуры»

ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84

Отчет

***о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского
района Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 1 квартал***

2020 г.

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 1.04.2020г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселения.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.

За отчетный период учреждения выполнили основные объемные и качественные показатели в соответствии с промежуточными значениями муниципального задания на 2020г . По услуге 1 проведено 112 культурно-массовых мероприятий, количество участников мероприятий 8 320. Количество клубных формирований 13 в них 211 участников.

Образцовый танцевальный коллектив принял участие в открытых городских соревнованиях по танцевальному спорту «Наши надежды» г.Волгодонск, где получил Диплом 3-й степени.

Благодарственными письмами Отдела культуры Администрации Цимлянского района награждены:

-Образцовый танцевальный коллектив «Фортуна»- руководитель Волошина С.А.

-Самодетельная вокальная группа «Леди-МІХ»- руководитель А.В.Кузнецова

-Вокальный коллектив «ТРИО»- руководитель Л.Н.Забудько.

Коллективы Красноярского Дома культуры приняли участие в районном фестивале патриотической песни «И песни тоже воевали», за что были награждены Благодарностью Отдела культуры Администрации Цимлянского района:

-Самодетельная вокальная группа «Леди-МІХ»- руководитель А.В.Кузнецова;

- Вокальный ансамбль «Пересвет»- руководитель Д.Христоч;

-фольклорный коллектив «Серберина»-руководитель Г.Г.Павлова

-Благодарственным письмом МУ МВД России «Волгодонское» ОП-5 награждены специалисты Красноярского ДК Зенкин П.И. и Кузнецова А.В. и участники художественной самодеятельности Христоч Д. и Попкова В.

-Дипломом финального этапа Донского культурного марафона награждена самодеятельная вокальная группа «Леди-МІХ»- руководитель А.В.Кузнецова

Специалист Красноярского Дома культуры Кузнецова А.В. в рамках проекта «Творческие люди» Национального проекта «Культура» прошла повышение квалификации в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры» по дополнительной профессиональной программе «Искусство народного пения в системе учреждений культуры и образования на современном этапе».

Творческие коллективы, в течение отчетного периода принимали участие во всех культурно – массовых мероприятиях поселения и района.

Во время новогодних и рождественских праздников проводились мероприятия, согласно утверждённого плана работы учреждений культуры. В Красноярском Доме культуры особое внимание уделялось

организации молодёжного досуга. Во время новогодних каникул, проводились теннисные турниры (для их обеспечения приобретены новые ракетки и теннисные шары), а так же тематические танцевальные программы, где активными участниками являются молодые жители станицы и г.Цимлянска. В программах были использованы игровые моменты, конкурсы с новогодними призами. Для людей пожилого возраста прошёл клубный вечер, посвящённый Крещенским праздникам. Дед мороз и Снежная Зима вместе с поздравлениями провели игры и гадания. Звучали песни под баян, а зажигательные танцы под ёлкой поднимали настроение.

Очень значимым мероприятием можно отметить акцию «Блокадный Хлеб». Это мероприятие прошло в сотрудничестве с Красноярской библиотекой. Для школьников Красноярской СОШ была воссоздана картина Ленинградской семьи, и наглядно представлено тяжёлое военное время, где выделялось 125 грамм блокадного хлеба на одного человека. Приглашённые на мероприятие дети войны В.М.Афанасьева и Л.А.Шульженко читали стихи. Нужно отметить с каким вниманием и пониманием дети отнеслись к данному мероприятию.

В значимый день для всей страны празднования Дня защитника Отечества в Красноярском ДК прошло ряд мероприятий.

Концертная программа порадовала жителей новыми номерами и участниками художественной самодеятельности. Недаром праздник Дня Защитника Отечества называют праздником Мужества и Чести. Свой мужественный поступок совершили Колесников Данил и Сиволобов Никита при тушении пожара в лесном массиве. Глава Администрации Красноярского сельского поселения Елена Анатольевна Плутенко наградила ребят Благодарственными письмами и памятными подарками, пожелав парням и в дальнейшем совершать мужественные поступки. Чествовали на празднике и участницу фольклорного коллектива «Серберина» Бурлака Марию Петровну за многолетний вклад в развитие и сохранение народной культуры в поселении и в связи с 65-летием. Без малого 40 лет Мария Петровна является активным участником художественной самодеятельности Красноярского Дома культуры, за что и была награждена Благодарностью Администрации Красноярского сельского поселения. Далее концертная программа продолжилась поздравлениями от учащихся Красноярской школы, коллектив «Донские ребяташки», руководитель Светлана Анатольевна Александрина. Ребята

не только подарили свои песни, но и приняли участие в выставке рисунков: « Я, Ты, Он, Она- вместе целая страна!», за что были награждены Благодарственными письмами и настольной игрой.

Прошли праздничные мероприятия, посвящённые традиционному русскому празднику «Масленица», активными участниками которого стали Красноярская СОШ, жители станицы, участники художественной самодеятельности Красноярского ДК.

В дни зимних каникул в клубе дети и молодёжь, а также жители посёлка Дубравный смогли стать участниками нескольких мероприятий. В начале января состоялась конкурсно – игровая программа « В веселый праздник новогодний», где дети принимали участие в различных подвижных играх. Под музыкальное сопровождение из любимых детских сказок и мультиков они с удовольствием наряжали свои ёлочки, собирали снеговиков, метали снежки, наряжались в сказочные карнавальные костюмы и т. д. Много сувениров и положительных эмоций получили в этот день ребята.

В начале февраля с целью продвижения идеи здорового образа жизни и формирования негативного отношения к вредным привычкам в молодежной среде, было проведено информационно-познавательное мероприятие «ЖИЗНЬ прекрасна! Не потратить её напрасно». После просмотра видеороликов «Алкоголь. История одного обмана», «Будь сильным», «Смерть с дымком» состоялась дискуссия, в ходе которой ребята высказали свое отношение к алкоголю, наркотикам и сигаретам, узнали, какая существует альтернатива их употреблению – это занятия спортом, танцами, рисованием и другими увлечениями, ведением здорового образа жизни. В честь Дня Защитника Отечества 22 февраля прошла конкурсная программа для молодёжи «Тяжело в учении – легко в бою», которая состояла из конкурсов: «Передуй», «Я выйду из любой ситуации», «Меткое попадание» и т.д. Молодёжь с интересом принимали участие в состязаниях и конкурсах. Мероприятие получилось познавательным, интересным и веселым.

Работниками учреждений культуры регулярно проводились акции по очистке прилегающей территории от веток, сухой поросли и мусора, на цветочных клумбах высажены цветы.

Директор МБУК ЦР КСП «ЦДК» Л.П.Кузнецова

